II класс

Итоговая контрольная работа
1. Саша прочитал 50 страниц книги за 3 дня. В понедельник он прочитал 14 страниц, во вторник еще 17 страниц. Сколько страниц он прочитал в среду?
2. За партами сидели 8 учеников, по 2 ученика за каждой партой. Сколько парт заняли ученики?
3. Найди неверные записи. Спиши их, исправляя знаки «>», «<» или «=» на верные.

9 + 7 > 18

12 – 5 = 7

8 + 6 < 12

15 – 9 < 7

4 + 7 > 11

13 – 8 = 6
4. Вычисли значения выражений.
63 – (29 + 30)

82 + 9 – 15 

20 + (53 – 36)

100 – 49 – 18 

5. Начерти ломаную, длины звеньев которой равны 3 см и 2 см. Найди ее длину.
III класс 

Итоговая контрольная работа

1. Для отправки детей в лагерь приехали большие и маленькие автобусы. 80 детей сели в 2 одинаковых больших автобуса и столько же детей сели в 4 одинаковых маленьких автобуса. На сколько больше детей ехало в одном большом автобусе, чем в маленьком?

2. Выполни действия и сделай проверку.

4 ∙ 17

81 : 27

3. Найди неверные равенства. Перепиши их, исправив ответ на правильный.
63 : 7 = 9

3 ∙ 9 = 21

8 ∙ 4 = 36

48 : 7 = 8

56 : 8 = 7

24 : 4 = 7

4. Вычисли значения выражений.

400 – 120 ∙ 3 + 70

960 : (678 – 670) – 80 

   678         537
+224       –  83

5. Периметр равностороннего треугольника равен 36 см. Найди длину его стороны.

IV класс 

Итоговая контрольная работа

1. Расстояние между городом и деревней равно 280 км. Из города в деревню выехал автобус, который двигался со средней скоростью        60 км/ч. Из деревни навстречу ему в это же время выехал автомобиль, который двигался со средней скоростью 80 км/ч. На каком расстоянии от деревни автомобиль встретился с автобусом?
2. Вычисли значения выражений a ∙ 78 и 734 003 – b при a = 459,               b = 295 487.

3. Выполни вычисления.
500 + (600 – 300 : 100) : 1

9 000 : (100 – 19 ∙ 5) : 10

3 600 – 600 : 2 + 2 000 ∙ 1

7 км 300 м – 800 м

5 кг 430 г + 2 кг 960 г

4 ч 20 мин – 80 мин

4. Запиши уравнение и реши его: если неизвестное число умножить на 14, то получится 8 400.

5. Начерти квадрат, периметр которого равен 1 дм 6 см. Найди его площадь.
